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I Z V A D A K 

 

iz 23. sjednice Gradskog vijeća Grada Biograda na Moru održane dana 01. kolovoza 2015. godine u 

Gradskoj vijećnici Grada Biograda na Moru, Trg kralja Tomislava 5. s početkom u 08,00  sati. 

  

Sjednici je nazočno 11 vijećnika. 

    

IZOSTANAK  OPRAVDALI: Mira Ražnjević, Ivan Sambunjak. 

IZOSTANAK NISU OPRAVDALI:  Sanja Delin, Ante Lukačić 

 

Sjednici su nazočni: Ivan Knez, gradonačelnik Grada Biograda na Moru, Marijan Stopfer 

dogradonačelnik Grada Biograda na Moru, Suzana Horvat Kolanović Pročelnica Jedinstvenog 

upravnog odjela, Ivo Stopfer voditelj Odsjeka za gospodarstvo i financije, Zdenko Kvartuč 

predsjednik Športske zajednice Grada Biograda na Moru, predstavnici medija:  Zadarski list (Velimir 

Brkić), građani : Antun  Bakija i Mirko Rudić. 

       Sjednicom predsjedava Predsjednica Gradskog vijeća. Melanija Ražov Radas,dr. med. 

       Zapisnik vodi Ana Nimac, administrativni referent – tajnica. 

 

Melanija Ražov Radas, predsjednica Gradskog vijeća pozdravlja prisutne te navodi da je ovo  

tematska sjednica na kojoj će se raspravljati : 

- O stanju sporta i funkcioniranje Sportske zajednice Grada Biograda na Moru - 

  

     Na današnjoj sjednici nema glasovanja. 

     Otvara se  rasprava. 

 

Leo Zorica-vijećnik Više puta na sjednicama Gradskog vijeća tražio sam financijsko izvješće i 

nikako nisam dobio odgovor, a danas to imamo u materijalima.Ponovo postavljam pitanje zašto u 

športskoj zajednici nije bilo Izborne skupštine 2 godine, što je bilo te 2 godine, zbog čega nije održana 

Izborna skupština, nema mandata , izvješće  nemamo, a novac se dijelio. 

 

Gradonačelnik: Problem je bio u udrugama jer  nisu bile registrirane. 

 

Marijan Stopfer bivši predsjednik Sportske zajednice : Nema odgovora – jednostavno nismo  to 

obavili –dok smo se sastavili prošlo je vrijeme i ja kao Predsjednik preuzimam na sebe odgovornost. 

Ivan Babara – vijećnik : Zašto su  se isplaćivala financijska sredstva  bez dostavljenih izvješća? 

Dvije godine nema Registra udruga. Temeljna priča nema novaca nema sporta ili se zna ili se nezna. 

 

Zdenko Kvartuč Predsjednik Sportske zajednice Grada Biograda na Moru u pisanom obliku dostavio 

je Izvjšće o radu Sportske zajednice Grada Biograda na Moru, 

te istaknuo probleme s kojima se Sportska zajednica Grada Biograd na Moru svakodnevno susreće kao 

što su: problemi s sportskim objektima, klupskim prostorijama, terminima treniranja, statusima 

trenera, zdravstvenoj skrbi , te najvećim problemom financiranja, te tzv. privatni klubovi koji djeci 

odnosno roditeljima naplaćuju mjesečnu članarinu „u kešu“ bez izdavanja računa što je posao za 

inspekciju. U ova krizna vremena donacija i sponzorstva nema, nema ni poreznih olakšica niti se 

dodjeljena sredstva priznaju kao trošak. 

 

U 2013 godini Grad je Sportskoj zajednici uplatio  850.000,00 kuna, a u 2014. godini do danas  

310.000,00 kuna, od početka ove godine Grad je preuzeo plaćanje  korištenja  školske dvorane, što je 

bio gorući problem. Grad također plaća HNK Primorac troškove vode i struje u iznosu od 150.000,00.  

     Leo Zorica vijećnik: 
      Predlažem da se prvo donese Pogram razvoja sporta u Gradu Biogradu, zatim  



           - da se osiguraju sredstva da se pomogne oko rješavanja tajnice za Športsku zajednicu,  

           - da se osigura jedan otvoreni poligon koji bi služio potrebama sporta u gradu. 

           - da se urede internet stranice 
 - da se u ulaz u Grad  postavi   pano sa slikom Danila  Domdjoni  koji je bio prvak svijeta  

2008. godine - karate. 

       Gradonačelnik: Za otvoreni poligon  dostavite  pismeni  zahtjev. 

       Što se tiče panoa nemam ništa protiv. 

 

        Nakon provedene rasprave  Predsjednica Gradskog vijeća donosi slijedeću 

 

  

P R E P O R U K U 

Sportskoj zajednici Grada Biograda na Moru 

 

- da radi u skladu Statutom kojeg treba uskladiti sa Zakonom, 

- da se uredi Registar Udruga kako bi se utvrdio točan broj, 

- da se financijska sredstva ne mogu isplaćivati  ako nisu dostavljena izvješća o radu.  

 

        Sjednica je zaključena u 10,00 sati. 

 

 

 

Zapisnik vodila            Predsjednica Gradskog vijeća 

Ana Nimac, v.r.                     

                                                       Melanija Ražov Radas, dr.med.,v.r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


